

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

逃离尘世的迷幻

真主的平安和慈悯以及吉庆在你们上。

我从被驱逐的恶魔上求主佑助.奉至仁至慈的真主之名:

愿美好的祝福和平安降临于我们的贵圣穆罕默德(愿主福安之) 上, 今后两世的最高领袖。真主的使者^ﷺ啊, 请相助我们吧; 至圣^ﷺ尊贵的圣门弟子们 (愿主喜悦圣门弟子们) 啊, 请相助我们吧; 道统里的众谢赫们 (愿主福安慈悯喜悦众谢赫们), 请相助我们吧; 请求许可与祝福, 毛俩纳·大筛赫·阿卜杜拉·发伊兹·达厄斯塔尼 (愿主喜悦之) 、毛俩纳·筛赫·纳泽姆·哈格尼 (愿主喜悦之) , 请相助我们; “我们的道统是陪伴 (教导) , 美好 (善良) 在聚集之中”。

奉至仁至慈的真主之名:

وَرَحْمَتِي وَسِعَتْ كُلَّ شَيْءٍ

“我的慈悯包罗万象。” (《古兰经》7: 156) , 尊大的养主^ﷻ的言辞是至真实的。

安拉乎太尔俩^ﷻ说: “真主的慈悯包罗万象。”仁慈之门、宽恕之门是如此的宽广。真主^ﷻ将其开放得如此之宽广, 人们可以由此门进入并获得仁慈。真主^ﷻ的仁慈是赐予人们的最大恩惠。真主^ﷻ开启此门, 以便人们从中受益。直至末日来临之前, 这扇仁慈与宽恕之门始终敞开。无论一个人罪孽有多深、罪恶有多少, 只要他向真主^ﷻ忏悔, 都能从此门进入。

安拉乎太尔俩^ﷻ的这一属性是专赐福于人类的, 它向人类敞开。它向至圣穆罕默德^ﷺ的教生敞开, 给他们提供了悔改的机会。但有些人拒绝了, 他们继续作恶, 他们继续叛逆, 继续顽固, 之后他们的结局会很糟糕; 他们在现世中毫无益处。

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

有恶魔存在，但也有比恶魔更歹毒的人，恶魔跟他们比起来都自愧不如。有这样的人，这样邪恶的人。他们不接受真主 ﷺ、先知（求主恩赐安宁吉庆给先知们）、宗教或信仰，他们什么都不接受。他们想要什么呢？他们只想要自己的享乐和欲望，随心所欲地做任何事。他们毫无价值，他们将永远在那邪恶中受煎熬，他们正在为自己准备那痛苦的结局。

所以，不要逃避真主 ﷺ 的怜悯，不要远离真主 ﷺ 的怜悯，而要奔向真主 ﷺ。奔向真主 ﷺ 的怜悯吧，那些门是敞开的。从中受益，不要认为它们是坏事。有些人在这个世界上看到一些东西就被迷惑住了，这就像沙漠中的海市蜃楼；他们误以为那里有水，就冲了过去，结果却一无所获，然后他们在那丧失了命。祈求真主 ﷺ 护佑我们。如果一个人在这个世界上因真正的海市蜃楼（物理景象）而丧命，那没什么。但如果他被这个世界（今世）的海市蜃楼所迷惑，

（需知）今世只是为了后世及后世生活，就冲了过去，结果就会命丧幻境，那就非常糟糕了。祈求真主 ﷺ 庇护，一个人他永远无法自救。祈求真主 ﷺ 保护我们。愿我们都能蒙受真主 ﷺ 的怜悯，不要逃避它。祈求真主 ﷺ 的怜悯降临我们，托靠真主 ﷺ！

成功来自于真主 ﷺ。艾立·法提哈。

毛俩纳·谢赫·穆罕默德·阿迪尔·冉巴尼（愿主喜悦之）

2025年11月24日 伊历1447年6月03日

晨礼于 伊斯坦布尔 阿克巴巴道堂